



## 助力乡村教育，为爱编织梦想 百胜中国“数字化课堂”正式启动

6/1/2021

6月1日，湖南新化县石冲口镇大桥小学处处洋溢着欢乐的节日气氛，中国扶贫基金会理事长郑文凯、中国扶贫基金会副秘书长秦伟、湖南省乡村振兴局副局长杨文辉、百胜中国首席执行官屈翠容（Joey Wat）、百胜中国首席人力资源官袁耀宗（Aiken Yuen）、百胜中国首席公共事务官王立志（Alice Wang）、肯德基中国副总经理陈光全（Colin Tan）和立乐教育联合创始人田会军等一行来到学校，一同开启百胜中国“数字化课堂”公益项目，并为孩子们送上节日礼物和爱心餐点。



百胜中国首席执行官屈翠容（右5）和中国扶贫基金会理事长郑文凯（左5）共同为“数字化课堂”揭牌  
百胜中国管理层、中国扶贫基金会、立乐教育和湖南省及新化县政府代表共同见证

### 特别的六一节，百胜中国为乡村小学开启“数字化课堂”

随着互联网、人工智能的飞速发展，学生数字化技能的培养和提升日益紧迫，尤其是计算机编程能力，这关乎中国孩子能否成功面对未来数字社会的一项基础能力。偏远地区的大部分乡村小学不仅缺乏有编程教学经验的教师，也面临电脑等设备缺乏或老旧的问题，难以给孩子们开展此类课程。

为了让偏远地区的孩子们获得最新的知识和技能，百胜中国从2019年开始，携手中国扶贫基金会和立乐教育一起探索“互联网+人工智能教育普及”的新公益模式。2019年，首先在甘肃“捐一元”学校试点，通过捐赠电脑、配备电教室、采用远程授课模式，让孩子体验数字化教育；2020年，在宁夏、湖南等近百所学校为教师开展了远程编程公益培训。

经过两年的试点，参与培训的乡村学校师生的数字化能力有了改善。在成功试点的基础上，百胜中国决定再捐赠500万元用于乡村学校数字化教育的开展。



今年六一，百胜中国携手中国扶贫基金会、立乐教育一起走进湖南教育大县——新化县，正式启动百胜中国“数字化课堂”公益项目。“数字化课堂”项目，通过电脑捐赠与编程课培训相结合，培育乡村学校编程师资力量，从而使乡村儿童获得持续的编程教育与指导，拥有更全面的成长机会。活动当天不仅为新化县石冲口镇大桥小学的学生们带来了全新的笔记本电脑设备，同时也带来了一堂新奇有趣的编程课。

在百胜中国“数字化课堂”的启动仪式现场，百胜中国首席执行官屈翠容表示，“得益于强大的数字化能力，百胜中国能够在持续变化的环境中保持敏捷创新，并打造强韧的商业模式，领跑行业。我们希望通过数字化课堂将数字化技能带给更多偏远地区的孩子，激发创新精神，让他们拥有一个更具创新力、竞争力的未来。”



（百胜中国首席执行官屈翠容在活动中致辞）

“智志双扶，是习近平总书记扶贫战略思想重要内容，既是脱贫攻坚阶段的关键举措，也将是巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接的有效途径。我代表中国扶贫基金会感谢百胜中国和立乐教育对我会的高度信任与大力支持，希望数字化课堂项目能够得到更多爱心企业和社会爱心人士积极参与，为乡村教育振兴、人才振兴助力添彩！”中国扶贫基金会理事长郑文凯说道。



(中国扶贫基金会理事长郑文凯发言)

活动当天，百胜中国还为孩子们准备了精美书包文具和优质儿童图书，孩子们十分开心，同时，百胜中国首席执行官屈翠容一行还与孩子们一同在百胜中国捐赠的爱心读书角阅读故事，分享体验，在孩子们的专属节日里，用爱与陪伴温暖着每一颗童心。





(百胜中国的代表们为孩子分发儿童节礼物，并在图书角与学生们互动)

“捐一元”爱心厨房，持续改善乡村儿童营养

大桥小学于2020年成为“捐一元”项目的受助学校，拥有了现代化的“爱心厨房”，全校学生可以享用“爱心厨房”烹制的美味饭菜。

当天中午，百胜中国首席执行官屈翠容与中国扶贫基金会理事长郑文凯携百胜中国管理层代表与中国扶贫基金会代表，一起为孩子们分发营养午餐，和孩子们亲切地“拉家常”，了解和关心他们的健康状况和学习进展。



(百胜中国的代表为孩子们分发餐点)

随着“数字化课堂”公益项目的正式启动，2021年度首期编程培训即将在云南广南县和河南太康县的约150所学校开展，未来，项目将逐步拓展至更多偏远地区的学校，通过数字化持续赋能乡村教育，助力乡村振兴。

#### 关于百胜中国控股有限公司

百胜中国控股有限公司是Yum! Brands于中国内地的特许经营商，获授肯德基、必胜客及塔可贝尔三大品牌在中国内地的独家经营和授权经营权。肯德基是中国领先的快餐品牌；必胜客是中国领先的休闲餐饮品牌；塔可贝尔是源自加州、专门提供墨西哥风味食品的连锁餐饮品牌。百胜中国还独家拥有小肥羊、黄记煌、东方既白及COFFii & JOY餐饮品牌。百胜中国亦与Lavazza合作，于中国探索及开发Lavazza咖啡店品牌概念。截至2021年3月底，公司拥有10,725家餐厅，覆盖中国超过1,500个城镇。百胜中国在2020年《财富》美国500强榜单中排名第361位。百胜中国被评为2020年道琼斯可持续发展指数（DJSI）餐饮和休闲行业领导者。2021年，百胜中国连续第三年入选彭博性别平等指数，并连续第三年荣获中国杰出雇主认证。

欲了解更多详情，请访问<http://ir.yumchina.com>。

#### 投资者关系联络方式:

电话：+86 21 2407 7556 / +852 2267 5801

[IR@YumChina.com](mailto:IR@YumChina.com)

#### 媒体联络方式:

百胜中国

电话 : +86 21 2407 7510  
[Media@YumChina.com](mailto:Media@YumChina.com)